
Bardzo ważny mecz dla obu drużyn odbył się na Wichrowych Wzgórzach.
Kolejny raz trener musiał dokonać wielu zmian w składzie. Na szczęście okazały się one pozytywne dla naszej postawy w meczu .  

Od samego początku zarysowała się lekka przewaga naszego zespołu zakończona strzeleniem gola przez  Patryka Nowaka w 11`. Goście starali się  doprowadzić do wyrównania i stworzyli kilka niebezpiecznych sytuacji pod nasza bramką. Lecz mieli pecha gdyż w naszym zespole  na pozycji wysuniętego napastnika grał po raz pierwszy w tej rundzie Patryk Nowak. W tym wyrównanym pojedynku to on stanowił o naszym zwycięstwie strzelając 4 gole (11`,33`, 50`,70`). Od stanu 4-1 grając z przewagą 1 zawodnika  wkradło się do gry naszego zespołu poczucie zwycięstwa co przy słabej dyspozycji naszego bramkarza doprowadziło do nerwowej końcówki meczu i straty 2 goli.
 Ostatecznie zwycięstwem zakończyliśmy tą bardzo dla nas trudną rundę. Dzięki temu spokojnie będziemy przygotowywać się do rundy rewanżowej. 
 GIBASIEWICZ, , WESOŁOWSKI,  ADAMCZAK , LULKA(52` Stepaniuk), NOWAK P. (80` Felski) , SOBAŃSKI  J., MAZUREK(58` Frankiewicz), LASZCZKOWSKI., JAŚ, WALCZYK , ZAWORSKI( 72` Kolanowski),
